



延安大学陕西工商管理硕士(MBA) 2022年招生简章

陕西工商管理硕士学院1996年经陕西省政府批准建立,学院总部设在西安交通大学,延安大学为教学点之一。延安大学陕西工商管理硕士(MBA)教育学制2.5-3年,学员利用节假日时间集中学习,培养费为48000元(全省最低)。修完规定课程后,由陕西工商管理硕士学院发给毕业证书,并由陕西工商管理硕士学院和延安大学共同发给学历证明,学员在省内单位晋级和使用时,与工商管理硕士同等对待。

报名分为网上报名、现场确认与资格审查三个阶段。网上报名时间:3月1日至4月15日,考生可通过学院网站www.s-mba.com,按要求注册、填写报名登记表、打印

并完善相关手续,报名单位请填写延安大学;现场确认与资格审查时间:4月16日至4月24日。笔试时间:5月29日,笔试地点:延安大学新校区。面试时间:6月11日至26日,面试地点:延安大学新校区经管学院。

具体信息可以登录延安大学经济与管理学院网站查询。欢迎企事业单位和行政管理等部门以及各行业从事管理工作人员报考。

详情请致电:陈老师:18691111340
白老师:13891140940

注:2022级起,学员在读期间考上延安大学MBA国家统招班,学分可互认。

北京冬奥会冬残奥会 总结表彰大会8日上午隆重举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月6日电 北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会将于4月8日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委召开常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究疫情防控生态环保乡村振兴工作

赵刚主持会议

本报讯(记者 刘彦 张佑铭) 4月6日下午,市委召开常委会会议,认真学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,传达学习省委农村工作会议精神,研究当前疫情防控等工作。省委常委、市委书记赵刚主持会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记每年都带头参加义务植树活动,为我们加强生态环境保护、推动生态文明建设树立了光辉典范。要牢记习近平总书记关于延安

“生态环境整体脆弱”的谆谆教诲,全面贯彻黄河流域生态保护和高质量发展战略,统筹山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,认真落实林长制,坚持不懈巩固退耕还林成果,因地制宜搞好造林绿化,科学节俭务农组织义务植树活动,大力发展林下经济,抓好护林防火工作,不断提高生态环境治理能力和水平。

会议强调,要认真落实省委农村工作会议要求,持续做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,统

筹抓好粮食生产和重要农产品供给,坚决守住粮食安全和不发生规模性返贫两条底线。要狠抓苹果、畜牧、设施农业、小杂粮等特色农业产业链建设,发展壮大村集体经济,完善防灾减灾体系,促进农业提质增效,实现农民稳定增收。要加强党对“三农”工作的全面领导,落实市领导包抓低收入村和集体经济薄弱村责任,积极创建国家和省级乡村振兴示范县、镇、村,推动乡村全面振兴。

会议要求,要坚定不移贯彻习近

平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,坚定必胜信心,进一步夯实党政主要领导、分管领导责任,百分百落实返延人员排查、流调、隔离场所闭环管理、重点人员监测等关键环节管控责任,确保人民群众生命安全和身体健康。要毫不放松落实常态化疫情防控措施,从严抓好外防输入工作,从实提升应急响应能力,完善平战转换机制,切实巩固疫情防控成果。

会议还研究了其他事项。

延长石油延安能化公司实现首季“开门红”

本报讯(记者 黄建斌 通讯员 张保魁) 今年以来,延长石油延安能化公司按照“以班保日、以日保周、以周保月、以月保季”的生产运行思路,截至3月28日,公司累计生产聚烯烃产品17.01万吨,完成一季度生产任务的100.86%,提前3天实现首季“开门红”。

据公司副总工程师李健介绍,今年以来,该公司强化生产过程控制,

灵活调整生产方案和产品结构,安排高附加值的产品满负荷生产。加强与内外部单位沟通,积极协调天然气、燃料煤和原料油的供应,强化产供销衔接联动,统筹做好全厂物料平衡,确保装置稳产增产。

同时,公司坚持以市场为导向,以创新为企业发展动力,与产品经销公司联合组建营销小分队,主动“走出

去”为客户搭建深入了解公司产品优势的平台,不断提升产品市场竞争力。并加强与高等院校交流合作,大力推进产学研深度融合,瞄准市场高端化、差异化、定制化需求,不断做好技术储备和新产品研发。3月份成功开发的聚丙烯K4940、K4950等新牌号产品,在提升企业效益的同时,为后续开发新产品、新技术增添了新动能。



聚焦重点项目建设

严汉平在市统计局调研时强调 高度重视统计工作全面提升能力水平 以高质量统计助推延安高质量发展

本报讯(记者 乔建虎) 4月6日上午,市委副书记、市长严汉平在市统计局调研时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要指示精神,高度重视统计工作,全面提升能力水平,以高质量统计工作助推延安高质量发展。市委常委、常务副市长刘晓军参加调研。

严汉平现场观摩了市统计局机关文化墙建设,详细了解统计“网报”和“五上企业”入库申报情况,看望统计系统干部职工,召开专题座谈会,听取统计工作汇报。他强调,统计是经济运行的“晴雨表”,也是反映经济社会发展的“体检表”和“成绩单”,各级各部门要进一步提高政治站位,强化使命担当,坚持依法统计、依法治统,不断提升统计分析研判和服务水平,为全市高质量发展提供坚实统计保障。一是要高度重视统计工作,加大支持力度,积极主动配合,为统计调查执法工作顺利开展创造良好条件。二是要建强市县两级统计队伍,健全完善统计调查体系,充分发挥基层统计神经末梢作用,努力打造政治过硬、作风过硬、业务过硬、能力过硬的统计专业队伍,夯实统计工作基础。三是要加大统计业务和法律法规培训力度,创新统计方式,优化统计服务,加强重点领域、重点行业数据监测,依法依规全面提升统计专业水平。四是要关心关注入统对象,特别是要加大“五上企业”培育力度,支持在库企业,扶持新入库企业,帮扶退库企业,促进企业健康发展。五是要夯实各行业协会责任,积极对接、主动协调行业企业加速进规入库,及时做好数据报送工作,实现应统尽统。六是要加强经济运行数据分析研判,强化横向比较、纵向分析,确保统计数据客观全面准确反映全市经济社会发展成效。

特色产业发力 绘出乡村多彩风景

陕西延安市自2019年告别绝对贫困以来,坚持培育农村特色产业,融合发展一二三产,持续巩固脱贫成效。在稳定粮食生产基础上,延安市

因地制宜做大做强以设施农业、畜牧业和苹果为主体的种养殖产业体系,并综合发展乡村旅游、社区工厂、农业企业促进农民就业,为群众增收不

断拓宽渠道,为有效衔接乡村振兴提供产业支撑。

2021年,延安市农村居民人均可支配收入14258元,较2018年增加

3472元,农业产业收入占到农村居民人均可支配收入的45.4%,守住了不发生规模性返贫的底线。

新华社记者 邵瑞 摄



① 工人在位于延安市延川县马家河社区郭家河村的服装社区工厂内工作



② 延安市宝塔区河庄坪镇赵家岸村发展的花卉大棚



③ 延安市安塞区镰刀湾镇罗居村养殖场内养殖的梅花鹿

加强疫情防控 织牢防护网络

网红卖苹果 日销万余单

本报讯(通讯员 田伟 吴舒捷 记者 孙艳艳) “5斤大果已上车,原价48.8元,今天在直播间王掌柜苹果线上只卖21元,只要39.8元。”3月21日,在洛川陕西王掌柜线上直播间,经过专业培训后的主播正在给客户宣传推介洛川苹果。

陕西王掌柜农业发展有限公司从成立之初就设立网络直播运营团队。2020年,为进一步扩大网络销售渠道,该公司与国内知名运营团队同乐传媒达成合作,开始培养自己的专业直播团队。“现在网上直播日销量由原来的平均每天1000余单增到现在的1万余单,增长了10倍。”该公司总经理王超告诉记者。

在扩大网络销售渠道的同时,该公司还通过已建立的线下销售渠道发展专业化、标准化、规模化的订单

式农业,日发货量达1000余吨。“我们会根据消费者的需求量身定做,通过国内最先进的设备检测,做到内外品质的一致性,而且一果一码一追溯,颗颗有身份。”王超介绍道。

在企业发展的同时,该公司还积极履行企业社会责任。近年来,陕西王掌柜带动了老庙镇周边2600余名群众就业,为周边乃至全镇生活困难人员提供就业岗位。“现在家门口就能打工挣钱,一个月3000多块钱工资,还能照顾家里,比在外边强多了。”老庙镇乔子村村民赵红娟说。

据王超介绍,今年公司继续联合当地果农扩大合作基地,签约体育明星代言宣传推广,不断提高产品溢价,让果农从中受益,持续扩大国内国际市场,进一步提升洛川苹果的影响力和知名度。

节能降碳 绿色发展



陕西延安九洲建设工程司法鉴定所

建设工程质量、安全、造价鉴定、危房鉴定
地址:东关东方明珠小区4号楼19层 电话:13809111432、8257631